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Az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is megrendezésre 

került az értelmi fogyatékkal élők Fővárosi Kulturális 

Szemléje. A szemlének immáron 11. éve a 1121. Bp. 

Hegyhát utcai Általános Iskola, Speciális Szakiskola, 

Diákotthon és Gyermekotthon adott otthont.  

Minden adott volt, a gyönyörű környezet,a rendező 

intézmény felkészültsége, s még az idő- járás is a 

gyerekeknek kedvezett! Erre a napra több mint 1300 

gyermek készült a pedagógusokkal több hónapon 

keresztül! A megnyitó csodaszép táncokkal és dalokkal kezdődött, meglepetésként Csepregi Éva éne- 

kesnő (a Fényszóró Alapítvány Elnöke is) énekelt. Sárik Zoltán az FPPTI igazgatója szólt a 

gyerekekhez és felnőttekhez, majd a fogadó in- tézmény vezetője, Haigl Béla Igazgató Úr megnyitotta 

a rendezvényt. A gyerekek öt különböző helyszínen, különböző produkciókkal szerepeltek. 

Hallgathattunk fantasztikus előadásban jól kiválasztott verseket,- prózákat, szép dalokat énekkaroktól 

és e- gyéni fellépőktől, hangszeres előadásokat, láthattunk színi előadásokat remek jelmezekkel, 

díszletekkel, valamint árnyjátékot is. Nagy öröm volt számomra, hogy néhány intézményben újra 

felfedezték a bábozás örömeit! Nagyon jó volt látni a fellépő gyerekek előadás előtti drukkját, az 

előadás utáni boldog mosolygását! Nem tudtam eldönteni, hogy a gyerekek, vagy a felkészítő tanárok 

izgultak jobban! A legjobbak arany, a többiek ezüst és bronz oklevelet kaptak, s az oklevelek mellé 

értékes ajándékok is gazdára találtak. Nem volt könnyű dolga a zsűrinek! Itt mindenki nyertes volt, 

nemcsak a szereplők, a felkészítők, de a nézőközönség is! Nagyon sajnálom, hogy több meghívott 

vendég nem érkezett meg, s nem láthatta ezeknek a gyerekeknek a lelkesedését, örömét! A rendezvény 

záró akkordjaként gyermekvasúttal mehettek kirándulni a résztvevők.  

Köszönet a fogadó intézmény vezetőjének Haigl Béla Igazgató Úrnak, az ott dolgozó kollégáknak, s 

mindenkinek aki hozzájárult ahhoz, hogy a gyermekek, s mi magunk is megint egy élménnyel 

gazdagabbak lettünk! 
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